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Vestjylland og påske
For nylig fyldte min far 80 år, og i den 
anledning tænkte jeg lidt på forskelle 
og ligheder mellem ham og mig. Jeg 
kunne godt finde nogle forskelle, men 
en del flere ligheder. Måske er det ikke 
så overraskende. Vi er jo alle formet af 
vores opvækst, vores barndom, vores 
forældre. Og jeg har mange ligheder 
med både min far og min mor.

Og tilsvarende. Selvom jeg nu har boet 
over 9 år i Midtjylland og før det 13 år i 
København, og selvom livet og menne­
sker, især min søde og gode Lise, har 
formet mig, så er jeg stadig vestjyde. 
Det sidder dybt i mig. Det er stadig en 
vigtig del af, hvem jeg er. 

Derfor holder jeg særligt af at komme 
på besøg på min hjemegn lidt nord for 
Skjern, køre lidt rundt, mærke stem­
ningen, se markerne og de mange 
vindmøller, besøge min families grav­
steder på kirkegården.

Derfor lærer jeg mine børn at lytte til 
De Nattergale, så de kan få noget solid 
vestjysk kultur og lære noget dialekt.

Derfor har jeg online abonnement på 
Dagbladet Ringkøbing Skjern, jeg bli­
ver jo nødt til at følge lidt med.

Derfor ligger det mig ofte fjernt at gå 
hårdt ind i en konflikt eller tale om det 
gode, jeg eventuelt gør. Det gør vi vest­
jyder ikke, vi nøjes med at tænke, at de 

andre er trælse, og at det burde være 
os, som får ros.

På samme måde tror jeg, at kristen­
dommen sidder dybt i os danskere. Vi 
er formet af den. For den er vores tra­
dition, vores ophav, vores rødder, og 
det uanset, om vi har brugt meget tid 
og tankekrudt på kirke og tro eller ej.

Ved juletid går mange mennesker i 
kirke. Juleevangeliet om barnet i kryb­
ben og de mange dejlige julesalmer be­
tyder noget for mange danskere. Men 
egentlig er påsken vigtigere. Den er i 
hvert fald ældre, for den blev markeret 
af kristne helt fra begyndelsen, hvori­
mod Jesu fødsel først begyndte at blive 
markeret for alvor et par hundrede år 
senere.

Påsken er vild. Den rummer store fø­
lelser og forskellige stemninger. Vil du 
med på tur og opdage nogle af vores 
kulturs rødder?

Palmesøndag med begejstring, for 
Jesus rider ind i Jerusalem, hurra! Nu 
sker det, nu bliver han konge!

Skærtorsdag med glæden over at 
nyde et godt måltid sammen, med 
forundringen over det, som Jesus si­
ger om brød og vin, og med klumpen 
i halsen, da han forlader fællesskabet 
og går ud i den mørke nat for at møde 
forræderi og forhør.

Langfredag med smerten, skuffelsen 
og sorgen, for han lider på korset, han 
tørster, han taler tilgivende ord, og han 
dør og efterlader sine følgere i sorgen. 
Men skulle han ikke være konge?

Påskemorgen med det utrolige, det, 
som ikke burde kunne lade sig gøre, 
det, som ingen kunne have fundet på, 
det, som var Guds godkendelse af Jesus 
og hans liv: Graven blev tom, Jesus op­
stod.

2. påskedag med erkendelsen af, at 
det ikke var helt let at tro på, der skulle 
samtaler til, der skulle vandring til, der 
skulle tid til, for at troen på opstan­
delsen kunne slå rødder i menneskers 
sind.

Men den slog rødder i mange sind, og 
derfor har vi kirker i Danmark. Derfor 
fejrer vi påske i de kirker.

Påsken rummer mange stemninger 
og følelser, og det er aldrig helt til at 
forudse, hvilken af dens dage og begi­
venheder, som prikker til os og giver 
noget godt og håbefuldt at tænke over 
til både midtjyder og vestjyder.

Det har vi brug for i de her tider.
 
� Sognepræst  
� Mikael Holst Kongensholm
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for Indre Mission i Thorning. 
Hvis ikke andet er nævnt, er møderne i 
Thorning Missionshus, Birkevej 10 kl. 19.30 

Program

MARTS
Torsdag den 5.: Møde ved Søren Grys­
bæk, Horsens.
Torsdag den 12.: Forårsmøde i Ans 
Missionshus. Tale ved Jørgen Møller, 
Galten.
Torsdag den 19.: Bibeltime i hjem­
mene.
Torsdag den 26.: Påskemøde, tale ved 
Ole Larsen, Aarhus.

APRIL 
Torsdag den 9.: Soldatervennefest 
ved Ole Rasmussen, Ikast.
Torsdag den 16.: En aften om Gideo­
nitterne.
Torsdag den 23.: Bibeltime i hjem­
mene.
Torsdag den 30.: Møde ved Heri Eltør, 
Aulum.

MAJ 
Tirsdag den 5. og onsdag den 6.:  
Seniorlejr på Kjelsø.
Onsdag den 20.: Sangaften ved Britta 
Nedergaard, Randers.
Torsdag den 28.: Møde om Åbne Døre 
ved Thomas Lollike, Isenvad.

Siden sidst
Dåb
Thorning Kirke
01.11.2025	 Johannes Led
07.12.2025	 Maria Minna Riberholt

Vium Kirke
06.12.2025	 Mynte Olesen Grøn

Døde/bisatte 
og begravede
Thorning Kirke
12.11.2025	 Gunhild Irene Nørgaard 

Laursen
13.12.2025	 Frede Kortegaard Pedersen

Grathe Kirke
12.11.2025	 Lisbeth Debora Nørballe 

Sørensen
14.11.2025	 Ole Nørskov

Vium Kirke
20.12.2025	 Erna Sørensen

Minikonfirmander
Så er der endelig opstart af minikonfir­
mandundervisningen. I år vil undervis­
ningen være for både 4. klasses- og 5. 
klasses eleverne. Dette skyldes at der 
ikke var minikonfirmandundervisning 
forrige år. Så for at give alle børn der 
måtte ønske det mulighed for at deltage 
i undervisningen, tilbydes det til begge 
årgange. Fremadrettet vil det dog kun 
være for 4. klasses eleverne. 
Første undervisningsgang er den 04. 
marts og sidste gang er den 29. april. 

Thorning:
Tristan Døssing Andersen 
Mikkel Slot Christensen 		
Freja Lou Halliday Dhemer 	
Frederikke Melanie Juul Hansen	
Gorm Sigaard Hansen		
Sinna Lykke			 
Nicolai Christian Matthiesen 	
Sofie Silje Nørup-Sunds 	
Signe Østergaard Pedersen 	
Mathias Ruby Overvad Philipsen 	
Katrine Vehl Bjerk Revsbeck 	
Joachim Bech Sørensen 		
Sigurd Rose Haislund Wallin

Vium:
Elias Bloch Hansson
Lucas Scherer Laursen
Oliver Navntoft Bonde Madsen
Albert Langhoff Nielsen
Leah Dvinge Søgaard

Grathe:
Elias Kristian Elkjær
Asta Signe Berngruber Faurskov
Mattias Vestergaard Østergaard

Konfirmand
liste
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Fredagssamvær bliver til Torsdagstræf
Grundet andre aktiviteter i Thorning 
fredag formiddag, har vi valgt at holde 
flyttedag – og fremover bliver vi derfor 
til Torsdagstræf. Samme tidsrum og 
samme koncept. 

Et hyggeligt fællesskab for alle: Nogle 
nørkler, andre ‘nøjes’ med snakketøjet. 
Vi mødes i et afslappet fællesskab, med 
plads til snak om stort og småt – sam­

talen kommer naturligt omkring lokal­
historie og anekdoter, sammen med 
hvad der rører sig i både den nære og 
den store verden. Vi inspirerer også 
hinanden om bøger og film, og har 
plads til snak om svære ting – og til de 
lette med latter og sjov. 

Alle er velkomne, både kvinder og 
mænd, og i alle aldre. Der er intet kon­

Thorning

Nørkleaftener i Sognehuset foregår den tredje tirsdag i 
hver måned. Døren er åben fra kl. 19.00 - 20.30, og man er 
velkommen både fra start til slut, eller man dropper ind 
og ud som det passer. Tag det med som du lige sidder og 
nørkler med – vi bruger hinanden meget til inspiration, 
og vil meget gerne se hvad dit kreative arbejde. Har du 
brug for hjælp til noget håndarbejde, er der helt sikkert 
også en ved bordet som kan hjælpe. 

Vi har altid kaffe, te og kage. Der er ingen tilmelding – alle 
er velkomne.

Mødeaftener i foråret:
17. marts
21. april
19. maj

Nørkleaftener

tingent og ingen tilmelding – man mø­
der blot op som det passer. Man kan 
være med fra start til slut, eller dumpe 
til og fra efter dagens øvrige aftaler. Vi 
har altid lidt til kaffen, og vi deles om 
det vi har med. 
På glædeligt gensyn.

Torsdage kl. 10-11.30
Sognehuset i Thorning
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Thorning

Traditionen tro byder menighedsrå­
det og de gode hjælpere til hyggeligt 
samvær efter gudstjenesten Skærtors­
dag kl. 16.30. Der serveres ovnstegt 
lammesteg, ovnstegte kartofler, læk­
ker salat og brød. Efter middagen vil 
der være fællessang, kaffe, the og ikke 
mindst påskekage. 

Pris for voksne er 70,-
For børn op til skolealderen er det gra­
tis. 
Børn 6-10 år koster 30 kr., og børn 10-
14 år koster 50 år. 

Resten af udgifterne dækker menig­
hedsrådet. 
Der bliver salg af vin, øl og sodavand til 
almindelige billige ”købmandspriser”. 

Der er tilmelding ved at betale til me­
nighedsrådets MobilePay 16828. Husk 
at skrive navn og hvad pengene dæk­
ker for. Har du ikke MobilePay, kan du 
tilmelde dig ved Inge Østerby (2512 
8802) med kontant betaling. 

Sidste tilmelding senest tirsdag d. 24. 
marts. 

En hilsen fra menighedsrådet i Thorning
Mens sneen fyger udenfor, er det godt at tænke fremad 
mod lysere tider. Når dette kirkeblad udkommer, vil der 
forhåbentlig være forårsblomster, der titter op, og man vil 
kunne mærke solens gode kræfter. Vi har i mange år væ­
ret godt vant til at kunne udsende dette lille blad 4 gange 
om året, men prisstigninger gør, at vi påtænker fremover 

at skære ned på dette. I stedet vil vi således udnytte vo­
res gode Blichfang til at få Gudstjenestelisten ud til alle 
i de tre sogne. På hjemmesiden www.tgv-kirkerne.dk og 
på Facebook vil man kunne følge med i diverse arrange­
menter. 

Skærtorsdagsmiddag
Torsdag den 2. april 
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Frivillige ved Thorning Kirke
I Thorning Kirke har vi tradition for at 
lave mange arrangementer for sognet, 
og til det er det dejligt med ekstra frivil­
lige hænder. Kom tirsdag d. 24. marts 
kl. 15.00 i sognehuset til kaffe og kage. 
Der fortæller vi om, hvad det er vi har 
brug for hænder til, om hvordan man 
kan indgå i fællesskabet. 

De, der vil være med, kan skrive sig ind 
i kalenderen. Mødet er for både ”nye” 

og ”gamle” hjælpere. Tilmelding ikke 
nødvendig. 

Flere oplysning fås ved Linda på tlf. 
2371 1750.

De bedste hilsner fra  
Sara Marie Søgaard Jensen,  

Linda Lyngsø  
og Inge Østerby

Thorning

40-års jubilæum for Kaj
Kaj Lauritsen har 40-års jubilæum som 
kirketjener og graver ved først Grathe 
og siden Thorning Kirke. 

Dette fejres søndag d. 12. april efter 
gudstjenesten i Thorning Kirke kl. 
10.30. 

Menighedsrådet byder på let frokost – 
og efter Kajs ønske lagkage og kaffe. 

Kom og vær med til at fejre Kaj på den­
ne særlige dag.  
Tilmelding til Inge Østerby på sms 
2512 8802, senest d. 2. april.

KAJ I GRATHE KIRKE I 1991
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Koncert med Sarabanda

Påske i Grathe Kirke

Søndag d. 22. marts kl. 14.00 får vi i 
Grathe Kirke besøg af Barokensemblet 
Sarabanda, som vil give en koncert over 
temaet ”Kvindeliv i barokken”, hvor vi vil 
blive præsenteret for den musik, der blev 
spillet for borgerskabet i barokken, og 
samtidig også få et indblik i det liv, der 
blev levet af ”almindelige” mennesker.

Sarabanda består af Marianne Heuer 
Sopran, Sophia Larsdotter på Barok­
violin, Susanne Klausen på Traversfløjte, 
Henrik Holm på Viola da gamba og 
Ingegerd Bogh på Cembalo. Der er gratis 
adgang til koncerten. Bagefter er menig­
hedsrådet vært med kaffe og småkager.

Langfredag d. 3. april er der stilleguds­
tjeneste i Grathe Kirke kl. 19.30.
Præst: Mikael Holst Kongsholm
Fra kl. 19.00 serveres der kaffe i 
våbenhuset.

2. Påskedag d. 6. april er der guds­
tjeneste i Grathe Kirke kl. 10.30.
Præst: Mikael Holst Kongsholm.

Alle er meget velkomne.

Grathe

Syng i den blå
Tirsdag d. 14. april kl. 19.00 er der igen syng i den 
blå i Grathe Kirke. Vi synger forårssange, som vores 
dygtige organist Inge har valgt. Der bliver sikkert også 
mulighed for at komme med ønsker.

Menighedsrådet
serverer kaffe og 
lidt “sødt” i pau­
sen. Alle er me­
get velkomne.
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Vi er så heldige, at Midtjysk Kor kom­
mer og giver forårskoncert i Grathe 
Kirke tirsdag d. 5. maj kl. 19.30. 

Koret er et blandet fire-stemmigt kor 
med cirka 40 medlemmer, både kvin­
der og mænd. Der er ingen alders­
grænse i koret, og der er altid plads til 
nye, gode stemmer. Korets dirigent er i 
dag Alex Kjær Ahn.

Koncert med Midtjysk Kor
Repertoiret er “godt og blandet.” Alt 
fra mindre klassiske korværker, sal­
mer og nyere danske og udenlandske 
sange, samt pop og rytmisk sang. Koret 
synger både med og uden klaverledsa­
gelse.

Forårskoncerten vil indeholde både 
danske og udenlandske sange og sal­
mer. Vi skal bl.a. høre” eftertænksom­

Grathe

me svenske viser” i dur og mol, “ lyrisk 
musik af Sebastian” og “Stjernefart” af 
Shu-bi-dua.

Og der vil være sang FOR og MED pub­
likum. Grathe Menighedsråd vil være 
vært med kaffe og lidt “sødt.”

Alle er meget velkomne, der er GRATIS 
adgang.
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Vium

Onsdag d. 18. marts kl. 19:00 vil vores 
kirkesanger, Irene Gaarde Ruiz, præ­
sentere en koncert og udstilling med 
titlen ”Aleluya.” Vi vil nyde kage og kaf­
fe/the og synge danske sange fra høj­
skolesangbogen, som fællessang.

Der er max plads til 70 personer til ar­
rangementet, som er gratis.
Tilmelding via sms til Tove Sjørslev på 
28706032 senest d. 10. marts.

Spansk aften i Vium Kirke
”Aleluya” (med accent på ’u’) er det 
spanske ord for ”Hallelujah,” der bru­
ges som et udbrud af lovprisning, 
glæde eller taknemmelighed. Det er 
en translitteration af det hebraiske 
udtryk ”Hallelu-Yah” (lovpris Jah/Gud) 
og fungerer præcis som ”Hallelujah” på 
dansk eller engelsk, ofte brugt i reli­
giøse sammenhænge, men også i hver­
dagssprog, når man er meget glad eller 
overrasket over noget positivt.

I efteråret er der kommet 
2 ladestandere til elbiler 
op ved mindestenen på 
P-pladsen ud mod den of­
fentlige vej. De er opsat, 
da menighedsrådet har 
fået pålagt, at der skal 
være opsat ladestandere 
til elbiler i forhold til an­
tallet af parkeringsplad­
ser i det offentlig rum. Så 
nu er det muligt, at 4 elbi­
ler kan oplade på samme 
tid.

Nu kan du komme i stødet  
ved Vium kirke

Den er god nok, vi har fået renset og 
malet lågerne ved hovedindgangen til 
kirken og den lille låge ud mod Horn­
skovvej. Her er et billede af dem i et 
smukt vinterlandskab, som vi opleve­
de i januar.

Har du også se det?
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Vium

Kirken skal også følge med på den 
grønne bølge, og det har vi gjort i nogen 
tid. Dette er indført på forskellige om­
råder både på kirkegården og i kirken.

For de fleste er det 
ikke noget, der ses 
og dog, for nu har vi 
i Vium Kirke skiftet 
alle levende lys ud 
med LED lys. Dette 
er sket over en år­
række, da vi først 
skiftede fyrfadsly­
sene i bænkeræk­
kerne, da brandfa­
ren var stor i forhold 
til personer, der sad 
tæt på. Dernæst skif­

Grøn kirke

Hilsen fra menighedsrådet

Glædeligt gensyn

Hej derude... vintervejret er over os og giver mange smukke 
og gode oplevelser, men samtidig skaber det også en del ud­
fordringer, som vi godt kunne være foruden. I Vium menig­
hedsråd er vi efterhånden godt landet, efter et lille års tid 
sammen, som med vintervejret har vi mange skønne, gode 
og særlige oplevelser samt arbejdsopgaver. Vi arbejder på, 
at vi efterhånden får flere traditioner fasttømret og udvik­
let som kendetegner Vium Kirke. Vi glædes over de allerede 

Den 16. december kom der 55 børn og 
10 voksne forbi Vium Kirke til den år­
lig julegudstjeneste. De kom fra Børne­
haven Troldhøj og vuggestue, samt fra 
den lokale dagpleje. Kirken blev fyldt 
med glæde og spænding, der blev sun­
get, fortalt julehistorie og til slut øn­
sket en glædelig jul til alle med mange 
vink og smil. Tusind tak for besøget, 
det er altid en stor glæde.

tede vi alle kærtelys, det skete i sam­
råd med nationalmuseet efter en gen­
nemgang af kirkens inventar i forhold 
til bevaring, her iblandt altertavlen og 
kalkmalerierne m.m. I julen 2025 skif­
tede vi lysene på juletræet og advents­
kransen for at mindske brandfare.

godt implementerede ting, og ser nu frem til spansk aften 
den 18. marts og forårskoncerten den 8. april. Vi lægger 
også kræfter i arbejdet med nye faciliteter til vores graver 
Trine, samt arbejde med forskellige projekter omkring kir­
ken. Vi håber, I løbende holder øje med informationstav­
lerne ved kirken, hvor Trine løbende hænger information 
op. Vi vil gerne sige tak til alle ansatte ved Vium Kirke og 
gerne takke menigheden for opbakning.
� Med venlig hilsen formand,  
� Anne Weng Johansen og menighedsrådet
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PRÆSTER
Sara Marie Søgaard Jensen,  
kirkebogsførende sognepræst
Blichersvej 32, Thorning
Tlf. 2452 1888
mail: saje@km.dk
Mikael Holst Kongensholm, sognepræst
(25% i Thorning-Grathe-Vium pastorat)
(Kirkebogførende sognepræst i Hinge-Vinderslev 
Pastorat)
Tlf. 2160 6005, mail: mik@km.dk

KIRKEKONTORET
Kordegn Eva Bækgaard
Tlf. 2488 5352, mail: evabp@km.dk
Træffes på kirkekontoret på kirkebakken 8  
i Kjellerup
Telefonisk henv. kan ske mandag og  
fredag 9-12 og onsdag 14-17.

Kirkernes fælles hjemmeside: 
tgv-kirkerne.dk

Kirkelig vejviser

THORNING MENIGHEDSRÅD
Formand
Inge Rigmor Østerby, Tlf. 2512 8802
mail: inge@cyklame.dk
Kontaktperson
Jørgen Andersen, Tlf. 2147 9793
mail: Willumgaard@live.dk
Kirkeværge
Nina Jensen, Tlf. 2493 6703
mail: ninaogklaus@hotmail.com
Kasserer
Jens Jørgen Pedersen, Tlf. 2045 5404
mail: tttrans@mail.dk
Sekretær
Torben Pedersen, Tlf. 2048 8006
mail: pedersentorben234@gmail.com
Menigt medlem
Linda Lyngsøe, mail: lyngsoe@hotmail.dk

GRATHE MENIGHEDSRÅD
Formand
Sten Langdahl. Tlf. 4041 4365
mail: sten@langdahl.dk
Næstformand og Kontaktperson
Christoffer Thomsen. Tlf. 2969 7882
mail: chrianvi@hotmail.com
Kirkeværge
Margit Kjær Sørensen. Tlf. 6178 6068
mail: pe.margit.soerensen@post.tele.dk
Kasserer
Jesper Overgaard Holm. Tlf. 6168 2476
mail: jesper.holm@privat.dk
Sekretær
Lene Jeppesen. Tlf. 2712 5293
lenemose26@gmail.com

VIUM MENIGHEDSRÅD
Formand
Anne Weng Johansen. Tlf. 2819 7765
mail: weng@hotmail.dk
Næstformand
Carine Stahmer Hansen. Tlf. 2988 0862
mail: stahmer1@hotmail.com 
Kontaktperson og kirkeværge
Tove Sjørslev. Tlf. 2870 6032
mail: tovesjorslev@gmail.com 
Kasserer
Charlotte Laursen. Tlf. 7112 0754
mail: kjellerupvej@gmail.com 
Sekretær
Maria Johansen. Tlf. 2924 7949
mail: mari39c1a@gmail.com 

Deadline næste blad: 10. april 2026.  
Indlæg sendes til Mikael Holst Kongensholm: mik@km.dk

ANSATTE VED THORNING KIRKE
Graver
Kaj Lauritsen. Tlf. 2122 5507
mail: graver.thorning@gmail.com
Kirkesanger
Irene Gaarde Ruiz. Tlf. 2632 0915
mail: ireneruizmartin33@gmail.com
Organist
Inge Hermann. Tlf. 2163 3946
mail: mail@ingehermann.dk
Thorning kirkes åbningstid: 7.30 til 17.30

ANSATTE VED GRATHE KIRKE
Graver
Søs Lauritsen. Tlf. 2461 5889
Kirkesanger
Peter Kildedal. Tlf. 2027 7251
mail: pkildedal@email.dk
Organist
Inge Hermann. Tlf. 2163 3946
mail: mail@ingehermann.dk
Grathe kirkes åbningstid: 8.05 til 17.05

ANSATTE VED VIUM KIRKE
Graver
Trine Hingkjær. Tlf. 2199 8355
mail: 8590-gravervium@km.dk
Kirkesanger 
Irene Gaarde Ruiz. Tlf. 2632 0915 
mail: ireneruizmartin33@gmail.com
Organist
Inge Hermann. Tlf. 2163 3946
mail: mail@ingehermann.dk
Vium kirkes åbningstid: 7.30 til 18.00
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GUDSTJENESTEPLAN FOR THORNING – GRATHE – VIUM

Forkortelser for præster:

SMSJ = Sara Marie Søgaard Jensen
EB = Erik Bjørn

MHK = Mikael Holst Kongensholm
AMB = Anne Marie Baun

Dato Thorning Grathe Vium
1. marts 2. s. i fasten			   10.30 MHK

8. marts 3. s. i fasten	 9.00 SMSJ	 10.30 SMSJ	

15. marts Midfaste	 10.30 SMSJ		  9.00 SMSJ

22. marts Mariæ bebudelse	 9.00 SMSJ	 14.00 Koncert  
		  med Sarabanda	 10.30 SMSJ

29. marts Palmesøndag	 10.30 SMSJ		  9.00 SMSJ

Tirsdag d. 31. marts	 10.00 Bakkegården SMSJ		

2. april Skærtorsdag	 16.30 SMSJ  
	 Skærtorsdagsspisning bagefter		

3. april Langfredag		  19.30 stillegudstjeneste MHK	

5. april Påskedag	 9.00 SMSJ		  10.30 SMSJ

6. april 2. påskedag		  10.30 MHK	

12. april 1. s. e. påske	 10.30 SMSJ		  9.00 SMSJ

19. april 2. s. e. påske		  9.00 MHK	

26. april 3. s. e. påske	 10.30 konfirmation AMB		  9.00 SMSJ

Tirsdag d. 28. april	 10.00 Bakkegården SMSJ						    

3. maj 4. s. e. påske	 9.00 MHK		

Onsdag d. 6. maj	 17.00 familiegudstjeneste  
	 MHK + fællesspisning		

Lørdag d. 9. maj			   10.00 konfirmation SMSJ

Søndag d. 10. maj		  10.00 konfirmation SMSJ	

14. maj Kristi himmelfartsdag		  10.30 SMSJ	 9.00 SMSJ

Lørdag d. 16. maj	 10.00 konfirmation SMSJ		

17. maj 6. s. e. påske	 10.30 SMSJ		

24. maj pinsedag	 9.00 SMSJ		  10.30 SMSJ

25. maj 2. pinsedag	 10.30 Fælles gudstjeneste 	 10.30 Fælles gudstjeneste	 10.30 Fælles gudstjeneste 
	 i Hinge	 i Hinge	 i Hinge

Tirsdag d. 26. maj	 10.00 Bakkegården MHK		

31. maj Trinitatis		  9.00 EB
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